Repàs d’operacions amb enters i amb fraccions

Operacions amb nombres enters:
Calcula en un full a part (comprova que et surt el resultat que et donem i, si no et surt, revisa l’exercici a veure si trobes on t’has equivocat):

[image: image1.png]a)
3-5.(4-6)+4-8 = 9

b) 0
7-84+6-2 = -21

8-24+6/2+54 = 23 9

° 5-(-2)(-4)+7-8 = -4
3-5-4-9)2+7 = -115 "

d (-3)245:(-4)=1 = -12
-8+4-37-6 = -31 )

€)

(-2-3)747-38 = -142
36-2)2+4:(-7)-3 = -4




Operacions amb fraccions
Calcula en un full a part (comprova que et surt el resultat que et donem i, si no et surt, revisa l’exercici a veure si trobes on t’has equivocat):
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